



数据质量保障艾防成果

济宁任城区艾滋病防治工作成绩获肯定



本报济宁8月23日讯(记者唐首政 通讯员孙秋菊)日前,山东省疾控中心组织人员对任城区艾滋病综合防治数据质量进行了现场评估。评估组通过现场查看核对原始数据记录、查阅相关资料、上网查询艾滋病综合防治数据信息系统相关数据等形式,对检验科、艾防科艾滋病综合防治数据信息系统中的

艾滋病病例报告、哨点监测、随访管理、抗病毒治疗和高危人群行为干预等五个方面进行了核查评估。

经核查,评估组认为任城区艾滋病防治工作各项工作指标记录真实完整,档案资料管理规范,信息数据准确可靠,充分肯定了任城区在艾滋病防治工作中取得的成绩,同时也对评估过程中发现的问题提出了宝贵意见和建议。

艾滋病防治工作关系着社会经济发展和稳定,是一项长期、艰巨而又紧迫的工作任务。艾滋病防治数据质量是艾滋病

防控工作的关键环节,是评价防治工作效果的可靠依据,是制定科学艾滋病防控政策及策略的有效保障。

据了解,一直以来任城区充分认识提高艾滋病防治工作质量和效果的重要意义,不断提高数据信息质量,严格对照数据质量评估方案,高标准、严要求,对艾滋病数据进行全面核查,对工作资料多次梳理、查找疏漏、弥补不足;在现有工作基础上开拓创新,有针对性地制定和采取有效措施,让任城区艾滋病综合防治工作再上一个新台阶。

优生优育知识进社区 育龄妇女心里有谱了

本报济宁8月23日讯(记者唐首政 通讯员李博)什么是佝偻病?如何做到优生优育?如何预防出生缺陷?近日,鱼台县计生协邀请济宁市妇女儿童医院专家来到谷亭街道谷亭社区,为这里70余名育龄妇女上了一堂知识颇丰的健康课。

胎儿期、新生儿期、婴幼儿期怎样度过?什么样的婴幼儿容易发生佝偻病?带着这样的问题,在讲座里,儿科专家向育龄妇女做了详细的讲述:首先维生素D的缺乏直接影响到儿童生长发育,从而导致婴幼儿佝偻病,佝偻病的症状和体征,以及本病治疗目的是

控制活动期,防止畸形和复发,所以早期发现、早期治疗、综合治疗很重要……在讲座现场,医院专家结合自己多年的临床经验,讲述育龄妇女应该掌握的“两癌”筛查、优生优育、避孕节育、生殖保健、孕前检查等相关知识,并耐心解答了育龄妇女的提问。医生还给育龄妇女讲解了孕优生检并科普了备孕的相关知识。

“我们社区居住的居民都是农民,很少有机会参加孕前优生健康知识普及。这次社区第一次请专家来授课,大家听后真是受益匪浅。”社区干部张先生说。

防溺水演练

近日,微山县旅游局、县人民医院在微山湖湿地景区内联合开展了防溺水应急抢救演练。通过防溺水情景应急抢救演练,对景区工作人员、游客进行了心肺复苏现场培训,检验景区及医院防溺水应急预案的实用性和科学性,同时普及防溺水、溺水的知识,提高了处置应急突发事件的能力。

本报记者唐首政 通讯员刘道伦 田贺



出品:健康融媒新闻事业部 编辑:唐首政 组版:李腾 校对:周伟佳

卡尔宝沃:不该被世界遗忘的汽车狂人



宝沃设计的汽车,再过20年也不会过时。——卡尔宝沃 德国是汽车的故乡,同时也是当今世界汽车工业最为发达的国家。在这里有不间断的公路;有性能最好的汽车;有最先进的汽车技术;有最专业的汽车产业工人。但是,你所不知的是,这里还有一位汽车狂人——Carl F.W. Borgward(卡尔宝沃),他是一位有天赋的设计师,一位有创造力的工程师,一位嗅觉敏锐的企业家,凭借对汽车的热爱与偏执,缔造了富有创新精神的德国BORGWARD(宝沃)汽车帝国,以60%的出口份额成为德国第三大汽车生产制造商,销量率先突破百万,成就了20世纪汽车工业传奇。

灵感迸发的设计师——“循规蹈矩是走向毁灭的途径。”

回顾BORGWARD(宝沃)汽车的发展史,之所以能取得令人瞩目的成就,离不开卡尔宝沃强大灵感的加持。在工作中,卡尔宝沃最喜欢与工程师深入交流,并将其创新的想法转化成最佳的解决方案,尤其在车身设计方面,卡尔宝沃更有着独特的美学视角。

1949年,经历二战浩劫的BORGWARD(宝沃)汽车刚刚重建,在当年的日内瓦车展上便推出了一款时尚的中档轿车Hansa 1500,在当时引起轰动。

1954年,卡尔宝沃最伟大的作品Isabella(伊莎贝拉)诞

生。全新的发动机、底盘和车身让BORGWARD(宝沃)脱胎换骨。自此,卡尔宝沃设计的汽车已经完全解除了欧洲汽车消费者的劳心。

敢为人先的工程师——“我沉迷在新车型的开发,只是为了超出竞争对手一小步。” “我无休止地沉浸在新车型的开发中,只是为了超出竞争对手一次,或是一小步。” 卡尔宝沃的汽车生涯似乎始终践行着这句话。二战结束后,卡尔宝沃常常循着自己的执念,而不在于消费者的呼声和市场的需要。他始终认为,唯有创造需求,才能引领潮流。在今天来看,他的观点与乔布斯如出一辙。

1949年,卡尔宝沃在日内瓦车展上与汽车联盟跑车部门负责人August Momberger(兰姆)会面,点燃了他在这条路上打响BORGWARD(宝沃)之名的梦想。

1953年,BORGWARD Hansa2400成为了第一台提供自动挡选项的豪华汽车。创新的三档变速箱和液力变矩器完全由德国BORGWARD(宝沃)独立开发完成,完美展现了卡尔宝沃的创新思维和研发实力。

雄心勃勃的企业家——“如果头暈就不要登高!”

卡尔宝沃是工程师、设计师,同时也是一位商业嗅觉敏锐的企业家。在1919年成为不莱梅轮胎工业有限公司的合伙人后的两年中便凭借出众能力成为公司的唯一股东。在20世纪20年代末,BORGWARD已经占据了轻型商用车市场25%的份额。

1959年的一份产品目录显示,BORGWARD(宝沃)在全球拥有超过2200家授权经销商和维修站,遍及世界各大洲。此时,卡尔宝沃的合作伙伴对如此迅速的扩张速度表示了担忧,而他说:“我知道我们的速度让你恐慌,但我不能接受固守,如果头暈就不要登高!”

BORGWARD(宝沃)在1954年推出的最著名的车型Isabella(伊莎贝拉),在对外出口方面取得巨大成功,它不仅在国内成为了经济奇迹诞生的梦

想缩影,在海外也成为了人们追捧的目标。以出口比例计算,Isabella的出口比例在同时代高于任何其他德国品牌汽车。

但一切止于1961年。这一年卡尔宝沃被迫退出他创立的企业,不久,BORGWARD(宝沃)汽车宣告破产。

不论是坊间流传的宝马与不莱梅政府的“阴谋论”还是卡尔宝沃的“固执己见”的经营方式,这个拥有跌宕起伏传奇人生的汽车帝国缔造者用毕生精力打造的BORGWARD品牌,在世界汽车工业史上留下了不可磨灭的印记。

如今,在全球粉丝的召唤下,德国BORGWARD(宝沃)在2015年日内瓦车展上正式开启了全球复兴之路。联想到卡尔宝沃当初的信念,他影响的不仅是当世,也是另一个未来。

回顾卡尔宝沃的一生,不难发现,对于许多“偏执狂”而言,人生的梦想可以择碎成众多阶段性的目标。这也正如汽车狂人卡尔宝沃的真实写照,心怀执念,永不妥协,用毕生来塑造心中的完美。当年的狂狷之气化作今天的谦谨与智慧,而曾经的敢为人先则成就了永恒的未来。

宝沃汽车济宁地区唯一官方授权经销商—济宁福源宝沃4S店 地址:济宁市高新区327国道南营路南高新汽车广场 销售电话:0537-2612555 服务电话:0537-2982885